«#Нет ДТП во дворе» призывают сотрудники Госавтоинспекции Томского района и «Школа безопасности»

Сотрудники Госавтоинспекции Томского района совместно с представителями  Томского регионального отделения «Школа безопасности», при участии Управления образования в рамках Всероссийской недели безопасности провели профилактическую акцию «#Нет ДТП во дворе»
Госавтоинспекция Томского района совместно с представителями  Томского регионального отделения «Школа безопасности», при участии Управления образования, на детских площадках микрорайона Северный парк села Кисловка встретились с родителями и детьми, где обратили их внимание  на  безопасное поведение во дворах. 
Участникам дорожного движения напомнили о правилах безопасного поведения на улицах и во дворах. О безопасных местах для игр,  правила безопасного перехода проезжей части, а также опасные ситуации, которые могут поджидать торопливых ребят вблизи подъездов домов, магазинов, детских площадок, где тоже осуществляется движение автомобилей и мототехники. Об обязательном использовании световозвращающих элементов в темное время суток. Ребята из «Школы безопасности» призывали малышей быть внимательными на улицах во время подвижных игр, при катании на самокате, велосипеде.  Внимание взрослых жителей обратили на массовое пребывание детей на улицах и необходимости всегда контролировать их поведение, направление движения, особенно малышей с тем, чтобы вовремя остановить, удержать от неосторожного шага под колесо движущегося автомобиля. 
Для юных участников дорожного движения были проведены веселые викторины по теме Правил дорожного движения, чтоб напомнить детям о важности знания и соблюдения правил безопасности.

В завершении мероприятия ребятам были вручены тематические памятки по правилам дорожного движения и бейсболки, имеющие надпись «#НетДТП» со световозвращающим эффектом, полученные в рамках реализации муниципальной программы «Обеспечения безопасности населения Томского района».
